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PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 24 avril 2015 DE L’ASSOCIATION DES CHASSEURS DE GIBIER D’EAU DE SEINE ET MARNE.

Le 24 avril 2015 à la Fédération des Chasseurs de Seine et Marne à Bréau s’est tenue l’Assemblée Générale de L’ADCGD 77.

Philippe Gavelle entouré des membres du Conseil d’Administration à ouvert l’assemblée sur son rapport moral et financier saison 2014/2015.
Rapport moral .

Philippe Gavelle ouvre la séance à 19h 30 remercie les  participants et salue particulièrement la présence de Nicolas Roch Vice-Président de la FDC77. 
Le point fait par le Président en coopération avec Thierry Moret (Technicien de la FDC77)  porte sur de nombreux sujets comme la situation générée par le virus H5N8 en cette fin d’année dernière, la situation sur le devenir du statut de la Bernache du Canada, les comptages des canards et foulques sur les sites référencés, le retour des cahiers de prélèvements des huttes, le retour sur les fiches  portant sur le poids des canards prélevés, de l’état d’avancement du site de Bray sur Seine sont aussi évoqués, le compte-rendu verbal sur la journée de nettoyage de printemps des berges de la Seine etc …
Vous trouverez en pièce –jointe le fichier présenté lors de l’A.G qui reprend l’ensemble des points abordés.

Compte-rendu financier et budgétaire.

Après avoir entendu le Trésorier sur le compte-rendu financier et présentation du budget prévisionnel, quitus est donné au Trésorier, Président et Conseil d’Administration pour leur gestion sur l’exercice 2014/2015 par l’Assemblée présente.
Sont aussi validés l’approbation du montant de la cotisation 2015-2016 qui reste identique à celle de l’année précédente.
L’ordre du jour étant clôt, Philippe Gavelle invite à 21h 30 l’assistance à lever un verre autour du buffet proposé. 




Le secrétaire .




C. Duros.

PS :

Je profite encore une fois de la présente pour vous inciter à venir nombreux lors de la prochaine A.G. pour connaître en détails tous ces sujets et vous invite à faire le maximum pour faire adhérer le plus grand nombre de gens. 
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